

//这音配得,太给力了!

►新词汇 ►更多

### 权宜婚姻

指为了留在大城市而达成的没有感情只有生存的婚姻。对于一个进军大城市的人而言,离开家乡就意味着不能轻易回去了,面对生存压力巨大的大都市,不少人选择了用婚姻换取生存。

### 租房奴

各大城市纷纷出现房租上涨的势头,让刚进入工作的大学生成为了“租房奴”。

他们每月收入在1000元-3000元之间;无房产并且未来五年内买不起房;每个月生活成本占总工资收入比例的3/4,或房租一项占工资比例的1/2。同时,为了栖身之地,他们的生活方式和居住环境都像奴隶。

### 喊楼文化

大学里的一种校园文化。每到晚上,一群男生或女生在对方的楼下喊,或表白或祝福,楼上的人则随声附和,并配合对方要求往喊楼者身上泼水,直到楼下的同学全身湿透。场面异常热烈。

►图标党 ►更多



7月6日  
弗里达·卡罗 103岁生日



7月7日 日本七夕

►新消息 ►更多

### iPhone 4自燃 祸起USB接口隐患

来自BGR网站的报道,近日首宗iPhone 4起火事件发生,所幸的是并未对用户造成严重伤害,只是USB接口发生燃烧。

由AT&T售后维修部门给出的照片显示,这部燃烧过的iPhone 4主要问题在于其USB接口,USB连接线的塑料材质接头已经严重熔化,手机的接口部分也已烧毁不能使用。

### 全国仅12家网上药店合法 万家黑药店网上出没

据广州日报报道,目前我国只有12家网上药店取得合法经营资格,但是却有成千上万家黑药店在网上出没。

网上销售已经成为我国假药流通的主要渠道之一,国家食品药品监督管理局近一年来已经曝光了两百多家销售假药的黑网站,但是却屡打不止。

### 起点中文网 遭网络写手起诉

昨日,著名网络写手王辉(笔名无罪)正式起诉起点中文网。

王辉的律师表示,王辉创作的小说《罗浮》在起点中文网首次发表,成为点击前两名的作品,随后起点中文网推山寨版《罗浮》,并购买百度关键字搜这部作品,排第一位的是山寨版。律师认为,起点中文网侵犯王辉的合法权益,扰乱竞争秩序。

今年5月14日,无罪曾在龙空发表反击文章,对起点中文网进行驳斥。 综合

5 // 爆红视频

## 古怪视频网络蹿红: 神秘代码“2204355”原来是个啃鸡男

最近,点开谷歌热搜词排行榜,会在榜单中发现一连串奇怪的数字“2204355”,这段被网友们疑似为外星人代码的数字组合究竟是个神马东西?网友们的好奇心都被无限放大,大家在猜测之余,经过反复尝试,终于找出了其中的道道,原来是一段黑人啃鸡跳舞的古怪视频啊。

### 啃鸡跳舞, 古怪视频受追捧

好几个新奇的网友们总爱在网上搜罗点新鲜事。这不最近,大家又有新发现:在搜索引擎谷歌中输入“2204355”这组数字,然后点击“手气不错”就会有意外的收获——一段后缀为.swf的视频。

这段视频时长只有23秒,在视频里,一名黑人男子身着黑白相间的衣服,双手各拿一只鸡腿,随着音乐不停地舞动,偶尔啃上一口鸡肉,嚼上两下,做陶醉状:露出洁白牙齿笑得颇为灿烂。背景画面则是一道道五颜六色的竖条纹,从左向右移动,配合着黑人灿烂的笑容,有种“阳光明媚”的欢乐感。伴奏音乐颇有任天堂电子游戏配乐的味道,和黑人扭动的身躯还蛮合拍。

5 // 配音达人



漫画 沈明

不过,这段“啃鸡男”的视频究竟要表达什么意思?网友们也是不知所云,只是他确实实地火了。据谷歌公司统计数据 displays,“2204355”这个数字上周在谷歌搜索关键词排行榜上迅速蹿红,搜索率增长1100%,成为第三大热门搜索关键词。而前两位分别是俄美女间谍“查普曼”和跳伞身亡的意大利影星“塔里科内”。

### 网友猜测: 介是外星人的代码咩?

这段古怪视频在网友们心中升腾起了无数个小问号:他来自

何处,造者何人,目的何在……眼下只是仁者见仁智者见智,没人能说得清。不过,据一位网友称,“这名跳舞男子曾在肯德基2009年一个炸鸡电视广告中出现。这段视频即截自那段广告,再配上背景画面和音乐。”不过这话是真还是假,围观小视频的网友们坦言:“也说不清楚。”

于是,大家又纷纷插上了想象的翅膀,飞去了外太空,硬把视频说成是外星人试图控制人类的警告:“这串代码太可疑了,2204355,会不会就是战争时候那样的密电呢,抑或是外星人的语言?你看这视频里的啃鸡男,难道

我们人类就是他手上的那块鸡肉?”网友“tiffanyran”也说:“好恐怖啊,感觉像是外星人占领地球之前的通告呢,额……我是不是想太多了。”

### 专家释疑: 虽是病毒却内涵

在网友们纷纷惊恐外星人来袭而“手忙脚乱”的时候,还有一些网友却显得很镇定:“有什么好大惊小怪的,不过就是一个小病毒罢了。”美国电脑程序专家吉姆·皮尔也从专业角度印证了这一猜测:“这段视频本身不算病毒,但就传播方式而言,肯定是病毒。”

不过,虽然弄了半天就只是个病毒,但皮尔却给这个病毒带了个相当“潮”的帽子:内涵,这是一个有内涵的病毒。“我喜欢他们的幽默感,但看起来更像是肯德基试图控制我们。”他说,类似视频时不时突然冒出来,令人费解,而且往往纯属偶然。“这些病毒让人感到有趣、兴奋,它们显得(制作)业余、毫无意义、无害而偶然,”他说,“重要的是,它们是匿名作品,无从调查。”先前,这类病毒通过电子邮件、移动存储设备等传播,传播速度缓慢,随着微型博客、社交网站、个人博客等日益流行,这类病毒可以实现瞬间广泛传播。

实习生 顾然

## 《搞笑漫画日和》:这音配得,太给力了!

### 南广学院学生给漫画日和配音,成众多网络流行语源头



《西游记——旅程的终点》的视频截图

世界杯期间,网友们说得最多的词是什么?不是越位,不是进了进了,而是给力。“西班牙太给力了。”“不给力啊,德国。”……类似于这样的感叹声不绝于耳。但是追根溯源,一些网友却又纳闷了,这“给力”一词究竟从哪来的呢?其实,秘密就在由“cucn201”配音组配的六集《搞笑漫画日和》中。

### “cucn201”配音: 视频点击,一周过百万

《搞笑漫画日和》是日本漫画家曾田幸助于2002年创作的漫画。在日语中“日和”就是好天气的意思,《搞笑漫画日和》也以其独特的无厘头式恶搞和萌感十足的日语配音给漫画迷们带去了好心情。

在中国内地,为《日和》配音的配音组有很多,但是真正让网友

们记住的还是由中国传媒大学南广学院四个男生组成的网配组合“cucn201”,他们在48话的《搞笑漫画日和》中,精选了六集进行中文配音。而“给力”一词就出自其中的一部《西游记——旅程的终点》。在优酷网上,他们的作品一周点击率便超过了一百万,成为优酷网最热门的视频。

视频里,主角“平田真悲剧平男”称自己是一个漫画人物,并且幻想会有宿敌登场。这时,“咔嚓”一个头顶内裤号称宿敌的人出现了,平田立马三多汗,阴阳地说:“我勒个去,这货不是宿敌,这货不是宿敌。”不过,事实就是宿敌,平田大惊失色:“果然是宿敌啊,我去!”之后,平田和宿敌席地而坐,看着宿敌头顶内裤,平田油菜地调侃说:“喂,喂喂,你这造型略显犀利了吧,还有你这萌系发型……”在之后的故事情节中,还有类似于湿父,终极boss“肉山大王”等角色出现,而平田的“我勒个去,这货不是…这货不是…”“不勒个是吧”(不是吧)、“挺带感”(挺得劲)以及湿父的经典台

词“加勒个油”(加油)、“你终于可以1V5了”(你终于可以升级了)也成为网友们的口头禅。

除了《平田的世界》,由“cucn201”配音的《西游记——旅程的终点》里也有很多口口有神的台词火了。特别是画面一开始,师徒三人(动画设定为八戒仙去了)历经磨难到达天竺后,却发现所谓的天竺只有一面小旗子,上书“天竺”二字。弄得师徒三人都愣了神,悟空不无抱怨地说:“这就是天竺吗,不给力啊老湿。”悟空的这番话也成为后来“给力”一词的渊源。所谓“不给力”就是形容和自己预想的目标相差甚远。而“给力”自然就是有帮助,有作用,给面子的意思了。

“cucn201”配音的语音语调也是网友们议论纷纷的对象,很多网友都表示:“这些萌萌的声音,也很带感咧!”

### 配音组揭秘: 为了纪念大学生活

“cucn201”是一个土生土长

的本地配音组。成员一共有四人,分别是宝木中阳、NG熊王、白客和onelove,他们都来自于中国传媒大学南广学院2006级语言传播系的201宿舍。

随后,记者联系上了其中的一位:白客——罗宏明。据罗同学介绍,他们都是本科应届毕业生,眼看要毕业了,为了纪念大学四年的生活,就想到用四年里在宿舍经常说的那些话来改台本,“正巧看到729配音组配的日和之《世界末日》,觉得很好玩,也就配着玩了”。至于诸如“给力”这些时下很流行的短语,罗同学坦言:“只是我们平时常说到的话,四年了,不是全都容易具体追溯来由的。”

在罗同学看来,他们配音《日和》就是为了传达快乐,同时也让自己收获快乐:“大家喜欢,一方面因为这动画本来就挺逗,另一方面,我们把台词本土化、草根化,大家可以以一种最简单直接的方式理解并得到快乐吧。”

实习生 顾然